

Сотрудники Следственного комитета приняли участие в церемонии награждения спортсменов-мотогонщиков по итогам сезона 2018 года



Сегодня состоялась пресс-конференция, посвященная подведению итогов деятельности в 2018 году Федерации мотоциклетного спорта России, на которой одним из вице-президентов федерации избран старший помощник Председателя СК России Игорь Комиссаров.

Затем состоялась торжественная церемония награждения чемпионов и победителей официальных спортивных мероприятий Федерации мотоциклетного спорта России (МФР) по итогам спортивного сезона 2018 года.

В ней принял участие заместитель руководителя ГСУ СК России по городу Москве Сергей Синяговский, а также Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

ребёнка Анна Кузнецова. Среди награждаемых были не только чемпионы и победители мировых гоночных серий, таких как чемпионат мира и чемпионат Европы по мотогонкам на льду, командный чемпионат мира по спидвею и официальных статусных соревнований МФР, но и организаторы, судьи, партнёры, спонсоры и СМИ.

В списке награждаемых более 100 человек, среди которых не только чемпионы и победители мировых гоночных серий, таких как чемпионат мира и чемпионат Европы по мотогонкам на льду, командный чемпионат мира по спидвею и официальных статусных соревнований МФР, но и организаторы, судьи, партнёры, спонсоры и СМИ.

Огромное внимание организаторы подобных соревнований уделяют работе с детьми. Опытнейшие тренеры мотошколы помогают юным спортсменам получить желаемые базовые навыки управления мототехникой. Занятия проводятся для детей с 4-х лет. Большую поддержку тренеры и руководство спортшколы оказывают ребятам, оказавшимся в тяжелой жизненной ситуации, многие из которых серьезно увлекаются мотоспортом и, возможно, в будущем станут чемпионами с мировым именем.

На церемонии Сергей Синяговский зачитал приветственное послание Игоря Комиссарова, который отметил, что этот вид спорта учит концентрации внимания, собранности и дисциплинированности, развивает другие качества, которые пригодятся ребятам в жизни. Он особо подчеркнул, что лозунг советского времени «Мотоспорт полностью отвечает основным задачам подготовки подрастающего поколения к труду и защите Родины» очень верно отражает суть этого вида спорта.

В связи с этим Следственный комитет Российской Федерации учредил специальные призы по отдельным номинациям для участников мотокросса, тем самым поддерживая их стремление заниматься спортом.

Следует отметить, что в системе СК России регулярно проводятся различные спортивные соревнования, в числе которых ежегодные Всероссийские соревнования по дзюдо среди юношей и девушек на призы Председателя СК России, посвященные памяти юных героев Отечества и сотрудников СКР, погибших при исполнении служебного долга; детскоюношеские турниры по хоккею с шайбой на кубок Следственного комитета Российской Федерации; турниры по мини-футболу среди команд следственных управлений СК России и другие.

В СК России считают, что увлечение молодежи спортом – важнейшая профилактическая задача, которая решается в целях предотвращения совершения преступлений со стороны детей и подростков. Этому в ведомстве уделяется особое внимание. Зачастую преступления, совершаемые детьми, являются результатом полного отсутствия грамотно организованного досуга у несовершеннолетних, отсутствием у них здоровых увлечений и интересов, равнодушного отношения к ним со стороны педагогов и, самое главное, со стороны родителей.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Эта проблема должна решаться общими усилиями как государственных структур, так и общества. И доступный для детей спорт – это одно из важнейших направлений по решению поставленных задач.

Изображения







08 Декабря 2018

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1279409